

Protokoll der Sitzung der AG Öffentlicher Raum vom 13.12.2012

Beginn: 19:30 Uhr

Ende: 21:30 Uhr

Teilnehmer:

Miriam Engelhardt, Monika Feil, Elke Zängerle, Thomas Lamp, Dirk Meier, Karl Zwick

entschuldigt:

Ute Auber, Stephanie Hagemann, Carmen Hagios., Pascal Kohler, Werner Schmidle

TOP 1: - Erstellung der Vorlage für die Abstimmung am 07.01.2012

Die Teilnehmer einigen sich darauf, auf Basis der im Protokoll vom 28.11.2012 niedergelegten Arbeitsergebnisse eine Vorlage für die Abstimmung am 07.01.2012 zu erstellen.

Monika Feil hat hierzu eine erste Vorlage (Power Point) erstellt, die, um die fortlaufenden Ergebnisse der Arbeitsgruppe ergänzt, als Grundlage für den o.g. Abstimmungstermin dient.

Die Leitziele der Arbeitsgruppe zur neuen Ortsmitte sind unverändert:

„Wir wollen eine Begegnungsstätte für alle schaffen, die für jeden sicher und bequem erreichbar ist.“

TOP 2: - Inhalt und Aufbau der Vorlage

Die konkreten Ziele der Arbeitsgruppe ohne Rangfolge sind:

- Errichtung eine Begegnungsstätte (Innenraum)
- Schaffung einer Freifläche
- Schaffung einer Aktiv-Fläche
- Sichere Wege innerorts
- Ausbau des regionalen Radwegnetzes

Alle Ziele werden nach dem Schema „was?“, „warum?“ und „für wen?“ gegliedert.

Eine Priorisierung wird für die Ziele „Errichtung einer Begegnungsstätte“, „Schaffung einer Freifläche“ und „Schaffung einer Aktiv-Fläche“ wird auf der Ebenen der Einrichtungs- und Ausstattungsmerkmale durchgeführt.

Für die Abstimmung zum Punkt „Errichtung einer Begegnungsstätte“ hat sich die Arbeitsgruppe auf folgenden Abstimmungsmodus geeinigt:

1. Priorität – 3 Stimmen
2. Priorität – 2 Stimmen
3. Priorität – 1 Stimme

Für die Abstimmung zu den Punkten „Schaffung einer Freifläche“ und „Schaffung einer Aktiv-Fläche“ hat sich die Arbeitsgruppe darauf geeinigt, 6 Punkte nach freier Zuordnung zu vergeben. Die Punktevergabe kann im jeweiligen Bereich beliebig kumuliert werden.

Monika Feil wird an alle, die am heutigen Termin verhindert waren eine Nachricht mit den Punkten zur Abstimmung versenden. Sobald alle Mitglieder der Arbeitsgruppe abgestimmt haben, wird das Ergebnis in der Vorlage dokumentiert.

TOP 3: Termine

07:01.2012, 19:00 Uhr, Turnhalle

Die fertiggestellte Vorlage zur Abstimmung dient als Grundlage zum Termin. Dirk Meier geht hin. Alle Mitglieder der Arbeitsgruppe, die es sich zeitlich einrichten können, sind natürlich herzlich eingeladen zur Abstimmung mitzugehen.

09.01.2012, 19:30 Uhr, Schule, Zi. 10

Die Teilnehmenden einigten sich auf diesen Termin zur Vorbereitung (Plakate, Präsentation, Konzept, Tischvorlage) des 2. Plenums, da aufgrund des möglichen Umfangs der Vorbereitungen ggf. ein zweiter Termin vor dem 23.01.2012 notwendig ist. Bitte alle, die am 13.12.2012 verhindert waren eine kurze Rückmeldung an Dirk Meier geben, ob der 09.01.2012 passt.

Hinweis: Falls zwei Termine (s.o.) in einer Woche zu viel sind, lieber den 09.01.2012 vormerken. Sollten zu wenige Zeit haben, müssen wir einen Ersatztermin suchen, bzw. schauen ob ein Termin in KW 3 zur Vorbereitung genügt.

Dirk Meier